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Патријаршијски егзарх Африке у посети Републици
Конго

Сектор за информисање ОСЦП-а, 7. март 2026. Дана 4. марта 2026. године патријаршијски
егзарх Африке, митрополит каирски и северноафрички Константин, стигао је у Поант Ноар,
велики лучки град на атлантској обали и други по величини град у Републици Конго. 

У пратњи архијереја на његовом путовању су свештеник Георгиј Максимов, председник
Мисионарског одељења Патријаршијског егзархата за Африку, лични секретар В. В. Дендјук, и
преводилац И. С. Крилов. 

Тога дана егзарх је посетио парохију Светог Николаја Чудотворца на имању бившег руског
конзулата у Конгу, где је одслужио молебан светитељу. Служби су присуствовали почасни конзул
Руске Федерације у Републици Конго Д. М. Нгебана, свештеник Силуан Нкунку, благочини



парохија Патријаршијског егзархата Африке у Конгу, локално становништво и сународници који
живе у земљи, према веб страници Патријаршијског егзархата Африке. 

Након службе митрополит Константин се обратио присутнима архипастирском проповеди.
Владика је парохији поклонио икону, а верницима крстове, иконе и православну литературу на
француском језику, коју је припремио Духовно-образовни центар апостола Марка
Патријаршијског егзархата Африке. Архипастир је такође водио духовни разговор са
окупљенима. 

Дана 5. марта јерарх је посетио парохије Светог Григорија Богослова у Долисију, Рођења
Пресвете Богородице у Нкајију и Светог Јована Златоустог у Нцијену. У свакој парохији
митрополит Константин је служио молебан, поклонио заједници икону и пружио пастирске поуке
верницима. Свима су подељени примерци Јеванђеља по Марку, катихизиси, крстићи и иконе. 

У парохији Светог Јована Златоустог међу окупљенима је било и локално војно особље које је
пролазило катихуменат и спремало се за примање Свете Тајне Крштења. 

Поред тога, владика је разговарао са кандидатом за свештенички чин и онима који желе да
студирају у богословији. 

Дана 6. марта Патријаршијски егзарх Африке посетио је парохију Светог Василија Великог у
Бразавилу, главном граду Републике Конго, где је одслужио молебан светитељу. Пратили су га
јереј Георгиј Максимов, председник Мисионарског одељења Патријаршијског егзархата за
Африку, и јереј Силуан Нкунку, благочини парохија Патријаршијског егзархата за Африку у
Конгу. 

Његово Високопреосвештенство дочекали су настојатељ парохије, јереј Јован Нџигула, и
верници. 

 Након службе владика се обратио окупљенима архипастирском проповеди. 

Истог дана митрополит Константин посетио је парохију Рођења Јована Крститеља у Бразавилу.
Архипастира је на улазу дочекао настојатељ парохије, јереј Тимотеј Нзебе, парохијани и гости.
Владика је служио молебан и беседио. 



У обе парохије архијереј је поклонио заједницама иконе и тамјан. Верницима су подељени
примерци православне литературе на француском језику, крстићи и иконе. 

Истог дана митрополит каирски и северноафрички Константин састао се са Виктором Муандом
Муандом, префектом Бразавила, главног града Републике Конго. Састанку су присуствовали
свештеник Георгиј Максимов, председник Мисионарског одељења Патријаршијског егзархата за
Африку, свештеник Силуан Нкунку, благочини парохија у Конгу, и други чланови делегације. 

Јерарх је упознао свог саговорника са активностима Патријаршијског егзархата за Африку на
континенту, а посебно у Републици Конго. Стране су потом разговарале о питањима сарадње. 

 На крају разговора егзарх је префекту уручио крст. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94076/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

